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Referat af  
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 30. november 2023 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder/facilitator: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen & Nils Krøyer 

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: Sophia 7.kl. og Felix 7.klasse 

Afbud: Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Felix 7.klasse 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes under 
punktet + organisering (sådan gør vi) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af referat fra sidste 
møde (bilag 1) 

 

Ansvarlig: Rune Referatet blev godkendt. 
 

17.05 2. Godkendelse af dagsordenen Ansvarlig: Rune 
 
 

Dagsorden blev godkendt 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet 
 

Ansvarlig: Sophia & Felix 7.årgang 
 

Elevrådet har til sidste møde talt om: 
- Skolens værdier: fælleskab, tryghed, professionalitet…….,  
respekt, engagement 
9. klassernes sidste skoledag og regler for revyen – er en 
længere proces, hvor også ledelsen er med. 
Overskuddet fra Ravnsholtbyen, vil elevrådet gerne bruge 
på kort til Eksperimentariet. 
Felix 7.årgang er blevet valg som næstformand. 

17.20 4. Mellemformer Ansvarlig: Mikkel (lærer mellemformer) og Emilie (børne-
haveklasseleder) 
I skoleplanen 2023-24 for Ravnsholtskolen er et af de 
store indsatsområder mellemformer. Det har været et øn-
ske fra Skolebestyrelsen at få et oplæg om dette tiltag. Vi 
har derfor valgt dette fokuspunkt fra skoleplanen 

Emilie lavede et oplæg omkring mellemformer (se bilag) 

18.00 5. Status visionsarbejde for Ravnsholt 2.0 
 

Ansvarlig: Rune & Wibe 
Skolebestyrelsen fastsætter skolens værdiregelsæt. Perso-
nalet og eleverne har arbejdet med deres ønsker til vores 
nye vision for Ravnsholt 2.0 - hvordan tages dette arbejde 
op i skolebestyrelsen? Hvad er næste skridt? 

Rune præsentere skolens visionsarbejdet. Skolebestyrelsen 
skal i gang med dette arbejde. De seks ord, som personalet 
har arbejdet med er tillid, nysgerrighed, ansvarlighed, fælle-
skaber, ordentlighed og udviklingsorienteret. 
Skolebestyrelsen skal i den næste periode arbejde videre 
med denne proces. Til næste møde, har skolebestyrelsen 
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forholdt sig til de seks ord, som personalet har forslået. 
Dette fastlægges og den videre proces planlægges. 

18.30 6. Pause Der vil være en sandwich   

18.45 7. Skolebestyrelsens principper 
Se tidligere principper for Kratbjergskolen 
her:  

https://ravnsholtskolen.aula.dk/skole-
bestyrelsen/skolebestyrelsens-princip-
per 
 
Derudover skal der også udarbejdes et 
princip for meddelelsesbogen 
 

Ansvarlig: Rune  
 
Proces hvor SKB prioriterer principper og dette års ar-
bejde 
 
 
 
 
 

Skolebestyrelsen kigger på de principper der var for Krat-
bjergskolen. Processen for Ravnsholtskolens nye/opdate-
rede principper startes op i dag. De bliver prioriteret med 
grøn, gul og røde sedler. 
 
Skolebestyrelsen aftaler, at lave en prioriteret rækkefølge.  
De første principper skolebestyrelsen skal arbejde med er: 
-Princip for meddelelsesbogen 
-Princip for elevers brug af mobiltelefoner og tablets, her-
under princip for brugen af digitale medier/digital dannelse 
(5 grønne) 
-Princip for arbejdet med elevernes udvikling i skolens faglig 
og sociale fælleskaber (3 grønne) 
-Princip om kommunikation mellem skole og hjem (2 
grønne) 
 
De resterende principper, arbejders der med senere på 
året. 
 
Vi aftaler at inden næste møde har vi, som skole sendt in-
put vedr. meddelelsesbogen til skolebestyrelsen. 
 
 

19.45 8. Meddelelser fra ledelse, personale og 
forældre 

Ansvarlig: Rune Ledelsen: 
Vi har nu ansat en ny afdelingsleder for gruppeordningen 
og 2.-3.årgang. Cliff Kofoed Hansen. Cliff starter efter jul, og 
vi glæder os til at byde ham velkommen. 
Winnie informerer om skoledistrikter og klassedannelse 
2024/25 
Ferieplan – der meldes snarest ud, hvilken feriemodel, der 
er besluttet i kommunen 
Wibe informerer om SUS (skoleudviklingssamtaler med for-
valtningen – Det besluttes at formanden for SKB, deltager i 
denne samtale 
 
 
 

https://ravnsholtskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/skolebestyrelsens-principper
https://ravnsholtskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/skolebestyrelsens-principper
https://ravnsholtskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/skolebestyrelsens-principper
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Personale:  
Medarbejderrepræsentanterne iværksætter en undersø-
gelse blandt personalet, omkring elevrens brug af mobilte-
lefoner/tablets. 
Vi er kommet godt fra start med vores nye skole. Stemnin-
gen er rigtig god. Tak til skolebestyrelsen for den gode op-
start.  
Forældre: 
Bestyrelsen vil gerne lave en undersøgelse til alle forældre 
omkring elevernes brug af mobiltelefoner. 
Placering af konfirmationsforberedelsen i morgentimerne 
på 8.årgang, vil skolebestyrelsen gerne udfordre, kunne 
skolebestyrelse gerne tænke sig, at være nysgerrig på. 
Kunne den evt. ligge om eftermiddagen. 
Der drøftes, hvordan skolen arbejder med sexualundervis-
ning på skolen og evt. benyttelse af undervisning udefra. 
Dette tager skolen med til personalet. 
 

19.55 
 

9. Evt. 
 
 
 
 
 

Ansvarlig: Alle 
 

 

 

 


